Mpopaxa
2-K.KBapTupa, 47 M2, 2/5 7.
KpacHospckK,

yn Kpynckon, o 10A

+ P 3970 000



MpofaeTca NpocTopHasa v Tennasa ABYXKOMHaTHas
KBapTMPa Ha BTOPOM 3Ta)Xe KMPMMUYHOIo goMa.

B KBapTUpe PEMOHT KOCMETUYECKMM, MOXKHO Cpasy
3aexaTb U XXUTb.

OcTaeTca KyxoHHaa Mebenb razoBaqa NamMTa,
CTUpanbHaga MallMHa U XONOAMMbHUK, BCE MOYTH
HOBOEe B paboyeM COCTOAHMM.

Takke ocTaeTcda Mebenb B KOMHaTaxX: KHVKHAs
CTEHKa, CTOSbl, CTY b4, KPOBaTb, KOMOAbI 1 LUKad
ONa oaexxabl.

OKHa BbIXOOAT Ha 06e CTOPOHbI.

B moaobesne cBeXXmMm KanuTalbHbIA PEMOHT.

[1BOP NMPOCTOPHbLIN COMHEYHbIN. MecT Ang
MapKOBKM Mo OKHOM AOCTaTOYHO.

Bo3ne goMa WwkKona, AeTCKue cabl, MapK n
cyrnepMapKeTbl.

B waroBom ooCTyNHOCTU aAMUHUCTPAaLMA PanoHa,
OCTaHOBKM OBOLLECTBEHHOIO TPAHCMNOPTAa,
CTpodLLleeca MeTpO.

PaccMoTpuM nobyto dopMy pacdeToB! NomMoxkeM
0dOPMUTb UMNOTeKY Yy Ntoboro GaHka 6e3
MnepBOHaYaNIbHOro B3HOCa U 0dULLIMAIbHOIO
TpygoycTpomncTaa!

3BOHUTE, MOKa)keM B yaobHoe ang Bac BpemMa!




KonnyecTBo KOMHaT: 2

Xunaqa nnowanb: 31 m2

dTax: 2

Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
CocToaHMe obbekTa: XopoLlee
Hanunuyme mHTepHeTa: aa
MycoponpoBoL: HET

Tun goMa: KUPMUYHbIA
ArfapTaMeHTbl: HeT

O6uwag niowanb: 47 M2

Mnowanb KyxXHu: 6 M?

STaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6ankKoH

Hanunuune TenedoHa: HET
Hanuune mebenu: pa

Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tvn KoMHaT: U3onmpoBaHHasa
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